
Οι περιφερειακές εκλογές του Μαΐου 2014, που
συμπίπτουν με τις ευρωεκλογές, θα γίνουν σε περίοδο
έντασης της επίθεσης της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.
Ακολουθώντας τις επιταγές της ΕΕ και του ΔΝΤ
υλοποιούν αδίστακτα την πολιτική των μνημονίων με
πραγματικό στόχο την αποπληρωμή του χρέους μέσω της
καταλήστευσης του λαού, ώστε να ξεπεραστεί η κρίση
του καπιταλιστικού συστήματος σε βάρος των
εργαζομένων για τη διαμόρφωση νέων όρων κερδοφορίας
του κεφαλαίου. Οι αυτοδιοικητικές εκλογές και κάθε

παρέμβαση στα τοπικά ζητήματα συνδέεται αντικειμενικά με την αναγκαιότητα για κεντρικές πολιτικές
μάχες.

Η Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια θα δώσει ξανά τη μάχη των περιφερειακών εκλογών με συνολικό
αντικυβερνητικό, αντικαπιταλιστικό, αντι-Ε.Ε, αντιδιαχειριστικό πολιτικό περιεχόμενο, ενάντια στην
περιφέρεια-μικρογραφία του κεντρικού κράτους που έχει διαμορφώσει ο «Καλλικράτης».

Παλεύουμε για την επιβίωση και την βελτίωση της ζωής των εργαζομένων, των ανέργων, των
αυτοαπασχολούμενων στην πόλης και στο χωριό. Αυτό απαιτεί μετωπική συγκρότηση κοινωνικών και
πολιτικών δυνάμεων με αριστερό και λαϊκό πρόσημο σε αντικαπιταλιστική κατεύθυνση από την σκοπιά
της κοινωνικής απελευθέρωσης.

Το 2010 με τη στήριξη του λαού των Ιονίων η Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια εξέλεξε έναν
περιφερειακό σύμβουλο. Από τη θέση αυτή, αποκαλύψαμε και καταγγείλαμε κάθε προσπάθεια εφαρμογής
αντιλαϊκών μέτρων, με όχημα την περιφέρεια, στους τομείς της εργασίας, της παιδείας, της υγείας, του
περιβάλλοντος, των κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων. Συνεργαστήκαμε σε όσα ζητήματα ήταν
δυνατόν με τη «Λαϊκή Συσπείρωση» και την «ΑΝ.Α.ΣΑ.» , με πραγματική συναγωνιστική διάθεση αλλά και
σταθερότητα στις αρχές μας αλλά και με άσκηση πολιτική κριτικής, τόσο στην αντίληψη του αριστερού
κυβερνητισμού όσο και στην παραπομπή όλων των ζητημάτων στο απώτερο μέλλον.

Επιλέξαμε να είμαστε παρόντες στο κίνημα και όχι στα κανάλια, να συνδεόμαστε με εργατικά σωματεία,
τοπικές επιτροπές και πρωτοβουλίες αγώνα και να προβάλλουμε τα αιτήματά τους ενάντια στις
προταιρεότητες των τεχνοκρατών-πλασιέ των ΕΣΠΑ. Υπερασπιστήκαμε τα εργασιακά και δημοκρατικά
δικαιώματα και δώσαμε μάχες ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό.

Εναντιωθήκαμε στον «Καλλικράτη» που γρήγορα αποδείχθηκε ο εκτελεστικός βραχίονας του αστικού
κράτους. Επιτρέπει στην τοπική αυτοδιοίκηση να λειτουργεί είτε ως επιχείρηση είτε προάγοντας τα
συμφέροντα επιχειρήσεων και εργολάβων (ιδιωτικοποίηση τομέων που παλιά συνιστούσαν δική της
αρμοδιότητα, ακύρωση κάθε κοινωνικής παροχής, αδιαμαρτύρητη αποδοχή της μείωσης των πόρων της
και μεταβίβαση του κόστους υπηρεσιών στους πολίτες). Προωθεί την ελαστικοποίηση των ελαστικών
σχέσεων και εκτελεί έργα υλοποιώντας σχεδιασμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, χωρίς να λαμβάνει υπόψη
τις πραγματικές κοινωνικές ανάγκες. Συμβάλλει λιγότερο ή περισσότερο ενεργά στην εκποίηση του
δημόσιου πλούτου μέσω του ΤΑΙΠΕΔ (παραλιακές ζώνες, λιμάνια, αεροδρόμια, ελεύθεροι χώροι της
υπαίθρου, ιστορικά κτίρια και μνημεία). Αυτήν την πολιτική υπερασπίστηκε εφ΄όλης της ύλης την
προηγούμενη τριετία η απερχόμενη περιφερειακή αρχή, με τη βοήθεια κατά περίπτωση και άλλων
παρατάξεων που δεν αμφισβητούν τα «ιερά και τα όσια» του συστήματος: χρέος, ευρώ, Ευρωπαϊκή
Ένωση, ιδιωτικοποιήσεις, εκμετάλλευση των εργαζομένων.

Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε μέσα και έξω από το Περιφερειακό Συμβούλιο, μαζί με το λαϊκό κίνημα για
τα συμφέροντα των εργαζομένων για:
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Ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής της συγκυβέρνησης Ν.Δ.-ΠΑ.ΣΟ.Κ.-Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ-κεφαλαίου.
Τα κοινωνικά δικαιόματα και τις ανάγκες των εργαζομένων, των ανέργων, των
αυτοαπασχολούμενων, των αγροτών, των συνταξιούχων και της νεολαίας, με τη διαγραφή του
τοκογλυφικού-ιμπεριαλιστικού χρέους, με κατάργησγ των μνημονίων, των δανειακών συμβάσεων ,
των εφαρμοστικών νόμων, την κρατικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων χωρίς
αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο.
Πάλη ενάντια στην Ευρωπαϊκή Ένωση, άρνηση και ανυπακοή στις δεσμνεύσεις και οδηγίες της σε
σύνδεση με την συνολική πάλη για ρήξη και αποδέσμευση από το ευρώ και την Ε.Ε.
Την κατάργηση του «Καλλικράτη»
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζομένους. Όχι στις απολύσεις, τις διαθεσιμότητες
και τις υποχρεωτικές μετακινήσεις. Εναντιωνόμαστε στο σύγχρονο δουλεμπόριο ελπίδας των
πεντάμηνων συμβάσεων μέσω Μ.Κ.Ο. με 400 ευρώ.
Αγώνα ενάντια στην τοπική και γενικότερα την οικονομική ολογαρχία, στην ανταποδοτικότητα,
στις ιδιωτικοποιήσεις, στις συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα και στην ασυδοσία τωμ
μεγαλοεργολάβων.
Αγώνα για τα δημοκρατικά δικαιώματα, τις λαϊκές ελευθερίες, για θεσμούς λαϊκής οργάνωσης και
δημοκρατίας (λαϊκές συνελεύσεις, επιτροπές αγώνα).
Πάλη ενάντια στο φασισμό, τον ρατσισμό, τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και τον πόλεμο.
Πλήρη αποζημείωση των σεισμόπληκτων και πλήρη αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν
από τον σεισμό του 2014 στην Κεφαλονιά.

Είμαστε από θέση αρχής με την εργατική δημοκρατία, με την εναλλαγή και την ανακλητότητα των
αντιπροσώπων. Απευθυνόμαστε σε όσους πλήτονται από την κυρίαρχη πολιτική, στους εργαζομένους,
στην στρατιά των ανέργων, στους συνταξιούχους, στους αυτοαπασχολούμενους και στους αγρότες.
Απευθυνόμαστε επίσης και στον κόσμο των αγώνων, των κινημάτων και της αριστεράς που δεν
αποδέχεται τις λογικές περιχαράκωσης και διαχείρισης και αναζητά έναν άλλο δρόμο. Ζητάμε να
στηριχθεί η Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια ώστε να συμβάλει στην καταδίκη, την ήττα και τη
συντριβή του μαύρου μετώπου της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και της ακροδεξιάς φασιστικής εφεδρείας
του (Χρυσή Αυγή, Εθνική Αυγή ή όποιο άλλο όνομα και αν έχει) και στη συνολική καταδίκη των πολιτικών
επιλογών κεφαλαίου-Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ., να συμβάλει στην ανάπτυξη νικηφόρων εργατικών και λαϊκών αγώνων,
και στην ενίσχυση του μετώπου της αντικαπιταλιστικής, αντι-Ε.Ε., ανατρεπτικής αριστεράς.
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